CUe79



P ols qoiono

ol 50Ut

Ae— A Gz Sl

(5995 WUT 1) 9 2, 2L 52 il
Wl o5 S0 v $50 ¢ Loddty !
STl (woxo) W 9 258 ¢ jglivodliut

(ST T g D | i 1
fop v

—







S Sy e aan Sl o s Sl obal Lol b iy oo ety 0 g5
siddagse b s amial 5o pel ol 5 S Gadod pl b oo | il
el e et dinls 13 o le

o) caldn &S ol S Ghgn dow 135 BT Ol 5 ds 5 Huille sl
il e 5 Gldle (sla plonaly b Geima Jol o plas 53 5 din ga b Jo b asbiobly
e o0 SRl 5 K25 ailagansidiles sai b b il

O e 4y oS S dy b 35 BT Olor S8 5 sbl s g slgdelon |
Wyjr;su_ﬁdsb).u_,ﬁ:;ong;yjég)mdg);uﬁsul
.ﬁuwd@.ol,o,y\;”&gjs0L:¢_!‘_5|jat”ﬁ|)'|%ﬁls

5 o2l 0 A1 p s el Olins (Sukge 5S> SUT Ol 50 ALl 5|
J s Sosls ol 53 oS (s pallae 285 SUT 5 oS ol nis ol&ils i ealSp e
S p S Kiles ga b e

vy 3l GUT Climlas 285 BT Ol wblayl 5 wles) 5l ppuioeen
WL S s bile (L S b e BT b ¢ 23 BT b
0 gl °L§).>)'Upb b Hlouas 5 Ko JlaS (s jabas oils 8w 5 g0l
-ﬁu‘)"'bb‘}.}’oi‘%ﬁf

p et p s 031 5l 5 J gy i a3 50 3l Slea SHOLL o

el b 0Ll 0950 55 G 55 5 e Jlaie di gl 5 5 oS e St




t

JL'J“-—-.'

it Coglaa 0 4>

54\*4-!“ "/\T C—':'L—.-L_ et ~.;.~

-L..f.-;‘ JML.*:‘;!S 0393 4l \_‘L.L' t—bb 4...“12-:3;‘,-».9

ke

B (S ol 5 b

S35 2l aly

Sl 3,545 gy il 0 (S5 et faal 0L Ol yie
LS (Shgaden S Lacaly alzl

b (amaliy 3 s oy sl

S oples e S S5 AL 250 3 kele 5 auwass

\:)ua.bd.,Lé,:J.‘S.) :aJ;J CJV PJJM'

Il ) (S e :LMQMox.{&J‘

ML e b T “\u“:'J'J;‘ wal \-J,:;l S osle Ll )l S Sl 3Lad

Y. Yo lmy gl wlOLl Olye U ¢ g LI MPWER
\:\ Y- G\)])L‘wﬂ &j";&,}“’)"d-’f)g‘d;wf~dﬁ@:~“"y

14 Yo Uy 3Ll Q‘yt,wgve\,ixg;:,{?jtuag%s‘w o g =Y

A KRNI I NCON s el bdod 5 s iS4
3 odal G, 2 Coedl 5 (S el )3 lils Lol =0

14 \ERRNS SIS S8 5 Slan g (ol Bl

14 Yo Gy sl A 0 you =3

w25 513 0155 Sl a5 4 abobL 3 s

RS VOUtH g‘_,..u..a_'? 4 d.“& jl.:‘;eij ‘]ALQ.". o.)jJJ QJ‘;}-L: V4 :.LFAJ_oJ.a.-. L:j

;“‘\jb C)l.:ﬁ RWEYY

J":/".; =T VS\\ -\ j
\f

|
!
|
|
!
|

k
!
I
l
l

/ 5 s s AJYVATY oy o e
//})f?/" "J.«s _}'.."L' A r’\ ,\-\ _CJ.) GJL

T
¢!



. o.,\.:_i?

&b S Sl 3y i 58 4 e i i Sl cls 23> o ol
L il slgm il olst Lgmtanms 87 ol 51 S 5y, 0ozt Ot ol oo (0BT (sla bl
S 05 el 15 508 pasiion b Spliie Gy ki 5865,,T Caws 4, P (a5t
o ol (o s G sl st i S (6390 anllhie ol o IR
el 0l s 4y 0 s S L S 39

Sl bl 5,55 ey il 39250 sy, 51 (531005 a1 pais 4als ol onl o
LaS mloohs Glis 5 patos s )8 w03 508 pasign s Ly ol s 03,57 s 4 Lsl 48 bt
o 4 el o oo b 45T 4 i (5,208 f Olyen (shs et slaill (L0868 o

ol s o) S0 gz T S 45 0y, 0 dalsyyT



P
N byl iy e
| S ol sbasle s VY
B IS sbyle L YN
N O Sl 5, 5 e il
L T IVRVIREA T (
W Spcs o Ay by o3y olie aed & 4yl Sl 3, 5 e e ile desle YUY
[ S, B s e ile Ay 0%y polie Gapass YUY
VY b bl el 5, B e el Gl S8 FLY
YO. . Sl 2, o msle o O3 el L obas i 03y Lpolie Lanass
£ dadie VY
11 O i ol Y.Y
YA (09mE oy, )l 0, o e jile dwle YUY
LT (098 Cog,y &) oy polan Lavass F.Y
L2 TP Ao 5, G omile 05 535 masi g0 O
B BIACPERPS I Ry
O S A VLY
ON L;b}dkb@dba),smgg,ﬁjbr)@;w@

O VRV T ¢



0 dhw o0 TP
8 iy o TLF
L T R GS s PP
Ve S e Sl Sl el b o 3,5 ey e o (08 masioge
Y dze V.0
WY B e bbb 2,5 Gy el dsl S8 L0
Yo . ool ives DY 5 b zabl s 1 s e oVl Ky awle TLO
VY S s FO



sl Juas

biks St 9 oyl



2l slals i Vo
Dy, V)Y

JUPLEC T A;Jbul&eb&cuifﬁ:»nxnduwjbrwlpijjbrjsg&
G0y bbs s a s slacl sl A, B slga sl Pl bl 4y canlons Ciy s as gazas ol
Y.

Al > o (T

A= o Stigsy S|4 = o (o

laAll =| a | |4l (v

14+ BIl < |4l + | BJ|(<

4Bl < 1Al Bl (&

D Awas YOV

b, o8 STsl B (55, 00 i S ] o

141l = MazjAz|
Jlzll =

[ «1«»;«».ww‘wbrf*S*Su'wﬂui&slwﬁbrw*cwxwﬂrf'&

J‘,.»‘Sn OJ-.ML'

HPW- T3 SRR
) o80T aibn x 1 Ly ile SeA = (a;5) o a
IAllec = Maz | ayj | V<i<n
j=\
Ddaas oY)
o8 Teibn xn T PG U N Y

Ally = [p(Ata))+ a



PLA) SNANL I I e pi b syl (o

p(A) = Maz{| N || cwlA o5y Hlade SN 1=1\,Y,...,n}

DRy ,m 0.1,

Py B s 30 4 A (el XN e gring 5

A NE={Q2 Y alp)s

i=\j=\

DAmas LYY
| A [|f=tr(4A") = tr(A' A)

s ol

P redd o b

C=AA
g0 cnl 5o
Cyy = Za,-ja,j = Zalj
j=y i=y

Y

trC= ZC“ = ZZG.‘E = [l4llF
i=\

=)=
I R AN

Ak =0y A o Slagh aessli k45,5l ol g B Naok A cnxn e sl oS

POl Gl &) po) anas AN
bl sy soolin s Xy 0 (5= V0 k) i 5y sl b s e 5le 4 a8 o
WSS ol b =gy kib, . =kt n)
{1’\v---»vkevk+\-uk+\ ----- Un, Un )

syl wy = uy + iy U=kt Nn) e 0 (G=Vk) QT).JAS.\)bJR_,R



2 090l omeile rigean. it A sl (A 852y

P:[v\,...,vk,vk+\,uk+\,...,v,,,u,,]
S sl S 4 ol 5940
B,
\ By o
J=P AP =
0 B,
k= o5y i SH SO A Gl B =B;, (7= V,Y,...,1) ol oo, sleSsh o7 5 a8
Pl JSs a( A
A Y o °
° A \ o
B =
o o A
L ° o o A i

D Iy o ... o
o D Iy 0
B = .
o o D Iy
o o .. 0 D_




YE R 5( 535,005 4 pyuse) u € R™ 4 dlo s, 4y pyussa) 7 € R™ 5 ol uita t T 5 &S

—\a‘rﬂ‘SA sl LSE'> (s LR | P Yo lwa( ")_,):»)L)j 4 r_,.»‘,‘)

DRy ,m YUY
Ail (b olie hisaiia ol o JS s 55 a5 D(t) 5 C(1) B(t) cA(l) ¢ (slgm e S

A olay sk s s |y (@Rt

Dy e YT
S 3 s S Gl ST an S L, JAS S 1 (), (1) SYslae Lol (5 g
JEUL) ks, t, dasd o z(v) 805 elysds s, art, o] s adyl cds b, e z(o) olysds

([V] VavY

Dy FLYLN
b J a8 coo Jols PESI LV Jdiu;g‘u(t)‘w S99 uLa..;\LSwWJJMS
S g e
lim 2(t) — 2,

lim y(t) — .
t—ro0

R U T R | CapI LYP N V- SRPC B WA U VIR TP B Sosk 4
e VLR

TS or %y g0 4 L Q ‘_g)g.i.:J,:.;SwJ;LL(\)dbdabbeﬂ@jwdlj

Q =[B,AB,... A" 'B] (Y)

ey LS NS |, et (rank(Q) = n)aiS iy | R sLias @ il slspin ST

(Y] VAYY Gy S



D LYY

e 298 Sl () el o, b cawlize u(t) 535, 1, S
u(t) = Kz(t) ")
e oS QBaly(t) (g A 5o b calin STy b 5,5 e el L KB T
u(t) = Ky(t) (0)
Mals S 0 pB L (F) 5 (7)) Iy, 5aisS ooy 5 0,00 o ol bR e sle o8 T
Dy yas VLT

pepeS U (V) b Wolaa s |, S8 56 S

#(t) = (A + BK)z(t) = T'z(t) (V)

A s Ny Ak g e T il e 5L A Gy il b A sile
Dol anS s clgatien iy ALY

g sh s i3 33 & (Gl S a5 (Slgatnn

Attt 42 B 8 s slgatanu(T

oS or A T sl by it S b5 o s (slgatn(
g on R ) )0 0 Gl AenS (sl gatinpe

z(i+ V) = Az(7) + Bu(i)

. ‘ . v)
y(i) = Cz(i) + Du(i)
Sl
u(i) = Rz(i) (A)
KT
2(i+ V) = Az(i) + BRz(i) = (4 + BR)z(i) = T'z(i) 1)

I o ge ol sl asly 5l 80T u.a.!atla.u-n.(.ub odd s 1S L I oSl LS o
St = (0] 3 s Ay ey e b8 Sl ettty 18 a5 sy ke sl

1



o\g QT t.—\dLl UT)ehJ oy
(k) = T¥z(o) = z(k) = Mv == |lz(k}i| =| A  Holl (Vo)
B A> VS gl

lim z(k) — oo (V)

k—o0
.Q}g»b”JﬂSMMﬁJJMV}LhJWJ‘RYMMW&_GL’?‘\S
Ww&w):be}\,ﬂsmémﬁmdu;q\)l{u..__,Jsl...x._.L‘;waba,_-,__»Lﬁb.,

Ko ol a0l y asaly anly S e 8 sl
p(l) <) \Y)

cdials g 05y olaa ua....az.a!)di..... ool S sl

:f"!)b aib z(t) = Az(t) + Bu(t) = (A + BK)z(t) = T2(t) < ,50 4 phanw § b s
z(t) = exp(Tt)x(°) (\Y7)
gt .bjf)b;hl.mwuo- Caaw ;> T a}u)pli.-r\.‘;@h?w\ue.,.y

lim z(t) = r]_n}lv erp(Tt)z(e) = o (\¥)

LY

gl SRS o e w4 Ly
Doy, Y

iy 3 XitsS (ilrea ol | s AB (gite At Al 3l 030 ol (e OWR 1
T ) o e Comn 48 (53,300 5 3,1 by s Al ote LT 1S o S e oS
Agj)\xbti)wubm
D anas VoYX

cslin B s b olys o 8 T il ke S Sl (1) Sl sl b s oo s S|
Gyrps )emStp 5 ol Jlin) Jakies s (555, olyidd blis w1 ates addo o le 0509 polan

([Y] VAVY



